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Ministerstvo vnitra nesouhlasí se závěry NKÚ ohledně resortního sportovního centra
OLYMP Centrum sportu Ministerstva vnitra. Vytýkána je koncepční studie Národního
centra Věry Čáslavské, zahraniční cesty vedení OLYMP CS MV na vrcholné sportovní akce a
využití finančních prostředků na propagaci. Ani v jednom případě však reálně nedošlo k
žádnému pochybení.

Koncepční studie Národního tréninkového centra Věry Čáslavské

Důvodem nerealizace výstavby Národního tréninkového centra Věry Čáslavské byly faktory, které
nešlo ovlivnit, jako například pandemie covidu-19 a následná vládní úsporná opatření. Výrazné
krácení rozpočtu Ministerstva vnitra a nutnost snížení provozních výdajů a investic se promítlo i do
rozpočtů všech organizací včetně OLYMP CS MV. Vzhledem k prioritě zajistit základní činnost centra
OLYMP byly výrazně kráceny investiční výdaje. Z tohoto důvodu měl OLYMP v příslušných letech
velmi omezené možnosti pro investování.

Účtování prostředků na zahraniční cesty

Peněžní prostředky na zahraniční cesty vedení OLYMP CS MV nebyly vynaloženy neúčelně ani
nedošlo k jejich zneužití. Jednalo se pouze o odborný spor, z jakého finančního místa OLYMP mají být
finance účtovány. OLYMP CS MV disponuje dvěma finančními místy: tzv. resortním centrem –
sportovní reprezentace – a tzv. vlastním centrem. Již během kontroly došlo k přeúčtování
zahraničních cest na finanční místo, které požadoval NKÚ.

Význam zahraničních cest je značný, a to s ohledem na skutečnost, že OLYMP CS MV je sportovní
organizací podílející se na činnosti sportovců, kteří mají být mezi nejlepšími na světě. Bez rozvoje
sportovní diplomacie nelze zajistit potřeby sportovní přípravy na nejlepší světové úrovni, jako jsou
například mezinárodní soustředění, sdílení zkušeností a výměna poznatků v oblasti technologie a
sportovního zázemí. Bez možnosti účasti vedoucích zaměstnanců na mezinárodních akcích nelze
naplňovat účel zřízení organizace, která se věnuje vrcholovému sportu na světové úrovni.

Prezentace OLYMP

Prezentace centra vyplývá z úkolů daných zřizovací listinou OLYMP CS MV i ze stanoviska Národní
sportovní agentury. Účelem je zajištění propagace pozitivních aspektů spojených se sportem,
zapojení reprezentantů ČR jako motivačních vzorů pro mládež i zvýšení povědomí společnosti o
činnosti a postavení OLYMP CS MV.

Zjištění NKÚ k vynaloženým finančním prostředkům na propagaci OLYMP CS MV bylo ze strany
NKÚ předáno příslušnému finančnímu úřadu pro možné porušení rozpočtové kázně. Již nyní je k
dispozici rozhodnutí příslušného finančního úřadu, že k porušení rozpočtové kázně nedošlo.
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